

প্রস্তাবিত প্রকল্পের সংক্ষিপ্ত বিবরণ:

ছক-১

ক	খ	গ	ঘ	ঙ	চ	ছ	জ		ঝ	ঞ			ট	ঠ	দ	ধ	ণ	ত	থ
সংস্থার নাম এবং ধরণঃ (আন্তর্জাতিক/জাতীয়/স্থানীয়)উল্লেখ সহ রেজিস্ট্রেশনের বিবরণ	প্রকল্পের নাম ২, প্রকল্পটি চলমান না নতুন?	দাতা সংস্থার নাম	মেয়াদ কাল	প্রকল্প এলাকা	বাস্তবায়ন এর ধরণঃ সরাসরি/পার্টনার	স্থানীয় পার্টনারের নাম এবং পার্টনারশীপে বরাদ্দকৃত বাজেটের পমিান	উপকারভোগীর সংখ্যা (জাতিগোষ্ঠী ভিত্তিক)	প্রকল্পের জনবলের সংখ্যা পুরুষ/মহিলা		প্রকল্পের অধীনে প্রকৃত ব্যয় (৩০ক হতে বর্তমান সময় পর্যন্ত)	মোট বরাদ্দ	প্রধান খাত	প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য জায়গা ক্রয় করা হবে কিনা?	এন এস এপিআর-২ ও SDG লক্ষ্যমাত্রা অর্জনের সাথে প্রকল্প কার্যক্রমের সম্পৃক্ততা আছে কিনা? যদি থাকে সংশ্লিষ্ট খাত এবং লক্ষ্যমাত্রা উল্লেখ করুন	লক্ষ্য ও উদ্দেশ্যঃ	অন্য প্রকল্পের সাথে দ্বৈততা আছে কিনা?	প্রকল্পটির উদ্যোগের যৌক্তিকতা ও কাঙ্ক্ষিত ফলাফল		
							জাতিগোষ্ঠীর নাম	সংখ্যা		বেতন খাতে মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)	প্রকল্পের বাস্তবায়ন খাতে মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)	ভৌত অবকাঠামো (যদি থাকে) মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)							

নির্বাহী পরিচালকের নাম ও স্বাক্ষর

সংস্থা কর্তৃক পার্বত্য চট্টগ্রামে চলমান ও সমাপ্ত কার্যক্রমের সংক্ষিপ্ত বিবরণ:

ছক-২

ক	খ	গ	ঘ	ঙ	চ	ছ	জ		ঝ	ঞ			ট	ঠ	দ	ধ	ণ	ত	থ
সংস্থার নাম এবং ধরণঃ (আন্তর্জাতিক/জাতীয় / স্থানীয়) উল্লেখসহ রেজিস্ট্রেশনের বিবরণ	প্রকল্পের নাম	দাতা সংস্থার নাম	মেয়াদকাল	প্রকল্প এলাকা	বাস্তবায়ন এর ধরণঃ সরাসরি/পার্টনার	স্থানীয় পার্টনারের নাম এবং বরাদ্দের পমিান	উপকারভোগীর সংখ্যা (জাতিগোষ্ঠীভিত্তিক)		প্রকল্পের জনবলের সংখ্যা পুরুষ/মহিলা	প্রকল্পের অধীনে প্রকৃত ব্যয় (শুরু হতে বর্তমান সময় পর্যন্ত)			মোট বরাদ্দ	প্রধান খাত	প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য জায়গা ক্রয় করা হয়েছে কিনা ?	১.SDG লক্ষ্যমাত্রা অর্জনের সাথে প্রকল্প কার্যক্রমের সম্পৃক্ত হয়েছে কিনা? যদি হয়ে থাকে সংশ্লিষ্ট খাত এবং লক্ষ্যমাত্রা উল্লেখ করুন২. কোভিড-১৯ বিষয়ে কোন কর্মসূচী নেয়া হয়েছে কিনা ? নেয়া হয়ে থাকলে ছবিসহ উল্লেখ করুন	লক্ষ্যঃ ও উদ্দেশ্য	অন্য প্রকল্পের সাথে দ্বৈততা ছিল কিনা?	প্রকল্পটি উদ্যোগের যৌক্তিকতা
							জাতিগোষ্ঠীর নাম	সংখ্যা	বেতন খাতে মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)	প্রকল্প বাস্তবায়ন খাতে মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)	ভৌত অবকাঠামো (যদি থাকে) মোট ব্যয় (কত তারিখ পর্যন্ত ব্যয় করা হয়েছে উল্লেখ করুন)								

নির্বাহী পরিচালকের নাম ও স্বাক্ষর